

特朗普在联大演讲中称反对全球主义理念

新华社联合国9月25日电(记者朱东阳 马建国)美国总统特朗普25日在第73届联合国大会一般性辩论上发表演讲,为其上任以来奉行的“美国优先”政策辩护,并称反对全球主义理念。

特朗普首先吹捧自己的政绩,称其政府在不到两年时间里取得的成就“几乎超过”美国历史上任何一届政府。他的这番话引来一阵哄笑。

特朗普在演讲中批评联合国人权理事会、国际刑事法院等多边机构以及伊朗核问题全面协议等多边协议,称“绝不会将美国的主权让渡给一个未经选举、不负责任的全球官僚机构”。他还称,美国“反对全球主义理念”。

特朗普说,美国正严加审查其对外援助,今后只会向“朋友”提供外援,希望其他国家为自身国防花费承担“公

平的份额”。他表示,美国不会支付超过25%的联合国维和预算。

他还在演讲中批评伊朗和委内瑞拉等国政府。在巴以问题上,他说,美国奉行“有原则的现实主义政策”。

在朝鲜半岛问题上,特朗普说,他与朝鲜最高领导人金正恩的会晤颇有成效,但是仍有许多工作要做,美国在朝鲜半岛实现无核化之前不会解除对朝制裁。

据美国多家媒体报道,特朗普的演讲让多国与会代表频频摇头、皱眉。演讲后,特朗普在“礼貌、冷淡的掌声”中走下讲台。

这是特朗普就任美国总统以来第二次在联大一般性辩论上发表演讲。去年9月19日,特朗普在联大的“首秀”发言中抨击朝鲜和伊朗,并阐述其“美国优先”理念,引发许多与会者的质疑。

天宫二号状态稳定功能正常

将于2019年7月后受控离轨

据新华社电 在太空在轨飞行两年的天宫二号目前状态稳定、各项功能正常,将于2019年7月后受控离轨。

在26日召开的载人航天工程应用成果情况介绍会上,中国载人航天工程办公室副主任林西强介绍说,天宫二号目前正运行在平均轨道高度约400km的近圆轨道,运行于长管飞行模式,“状态设置正确,各项功能正常,状态稳定”。

“目前,天宫二号的推进剂剩余量充足,推进气瓶压力稳定。实验舱温度、压力满足指标要求,与入轨初期状

态一致。整器设备工作温度满足工作指标要求。”林西强介绍说,后续还将开展压气机寿命试验和空间科学应用试验。

天宫二号于2016年9月15日发射升空,是我国第一个真正意义上的太空实验室,截至目前已在轨正常运行739天。

林西强说,为进一步发挥空间应用效益,天宫二号空间实验室运营管理委员会于9月20日召开会议研究决定,“天宫二号在轨飞行至2019年7月,之后受控离轨”。

板栗收获季 加工储运忙

9月26日,河北唐山遵化市建明镇苇城峪村农民在板栗加工厂搬运板栗。

眼下正值河北唐山遵化市的板栗收获季节,各加工储运经营点挑选板栗打包装袋,储藏、外运销售,加工厂里一片繁忙景象。

新华社发



一汽奔腾周口新瑞麒旗舰店

中国一汽 奔腾

潮流,主流

奔腾T77 敬请“7”待

奔腾 | BESTUNE
进取不止

T77
全息智控 SUV



地址:周口市中州大道与太昊路交叉口东100米路南
销售热线:0394-8300111 救援热线:0394-8300999